

Syarat dan Ketentuan Promo Room dan Dining InterContinental Jakarta Pondok Indah

- Promo berlaku untuk pemegang kartu kredit HSBC VISA atau Mastercard Classic, kartu kredit HSBC VISA atau Mastercard Gold, kartu kredit HSBC VISA Platinum, kartu kredit HSBC VISA Platinum Cash Back, kartu kredit HSBC VISA Signature, kartu kredit HSBC Premier Mastercard, yang dikeluarkan oleh PT Bank HSBC Indonesia ("Pemegang Kartu"). Tidak berlaku untuk kartu kredit korporasi dan kartu debit.
- 2. Promo yang berlaku:

A. Promo Room:

- i. Promo hanya berlaku pada 18 Februari 2022 31 Desember 2022. ("Periode Program").
- ii. Promo berupa diskon 10% untuk semua jenis tipe kamar dari harga BAR (Best Availavle Rate).
- iii. Promo berlaku setiap hari Minggu Kamis.
- iv. Berlaku dengan pemesanan di depan melalui telepon <u>+6221-3950-7355</u> atau email ke <u>Reservation.ICJakarta@IHG.com</u> dengan menyebutkan promo HSBC.
- v. Promo berlaku blackout dates.
- vi. Promo berlaku pada ketersediaan.
- vii. Promo tidak dapat digabungkan dengan promo lainnya.

B. **Promo Dining:**

- i. Promo hanya berlaku pada 18 Februari 2022 31 Desember 2022. ("Periode Program").
- ii. Promo berupa diskon 15% untuk makanan dan minuman di Sugar & Spice dan The Lounge.
- iii. Promo berlaku untuk a la carte dan buffet.
- iv. Promo tidak berlaku untuk minuman beralkohol.
- v. Berlaku dengan pemesanan di depan melalui WhatsApp: +62811-1037-355 dengan menyebutkan promo HSBC.
- vi. Promo berlaku blackout dates.
- vii. Promo berlaku pada ketersediaan.
- viii. Promo tidak dapat digabungkan dengan promo lainnya.
- 3. Outlet yang berpartisipasi:

Sugar & Spice

InterContinental Jakarta Pondok Indah

Jalan Metro Pondok Indah Kav. IV 1 16, RT.1, Pd. Pinang,

Kec. Kby. Lama, Kota Jakarta Selatan, Daerah Khusus Ibukota Jakarta 12310

Telp. 021-3950-7355

The Lounge

InterContinental Jakarta Pondok Indah

Jalan Metro Pondok Indah Kav. IV 1 16, RT.1, Pd. Pinang,

Kec. Kby. Lama, Kota Jakarta Selatan, Daerah Khusus Ibukota Jakarta 12310

Telp. 021-3950-7355

- 4. Pihak InterContinental Jakarta Pondok Indah dan HSBC berhak membatalkan transaksi yang tidak sesuai dengan Syarat dan Ketentuan ini.
- 5. Berlaku untuk Pemegang Kartu Utama dan tambahan.
- 6. Informasi lebih lanjut dapat menghubungi *Contact Center* HSBC di 1500-808.
- 7. Diterbitkan oleh PT Bank HSBC Indonesia yang berizin dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).